
ดมีาก ดี พอใช้ ควรปรับปรุง จ านวนผู้ตอบ
(4) (3) (2) (1) แบบสอบถาม

1.หลกัสูตรการอบรม
1.1 เน้ือหาของหลกัสูตรในการอบรม/สัมมนา 76 80 0 0 156

304 240 0 0 544
1.2 ความรู้ความเขา้ใจในเร่ืองน้ี ก่อนการอบรม 39 62 54 1 156

156 186 108 1 451
1.3 ความรู้ความเขา้ใจในเร่ืองน้ี หลงัการอบรม 66 89 1 0 156

264 267 2 0 533
1.4 ประโยชน์ท่ีคิดวา่จะน าความรู้ท่ีไดรั้บไปประยกุตใ์ชง้าน 72 82 2 0 156

288 246 4 0 538
2.วิทยากร

2.1 การถ่ายทอดและความรู้ของวิทยากร 72 82 2 0 156
288 246 4 0 538

2.2 การตอบค าถามของวิทยากร 70 86 0 0 156
280 258 0 0 538

3 ระยะเวลาในการอบรม/สัมมนา 61 91 4 0 156
244 273 8 0 525

4 เอกสารประกอบและอุปกรณ์ท่ีใชใ้นการอบรม/สัมมนา 53 92 9 2 156
212 276 18 2 508

5 สถานท่ีและบริการอ่ืนๆ 51 90 13 2 156
204 270 26 2 502

ค่าความพึงพอใจ

84.1

81.4

80.4

แบบประเมนิความพึงพอใจโครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการเร่ือง การจัดซ้ือจัดจ้างภาครัฐ วนัที่ 18-21 มค 61 ณ.โกลเด้นซิตี ้จ.ระยอง
อ.เสมอ

ล าดบั ข้อซักถาม
ความพึงพอใจ

เฉลี่ย (%)

ระดบัความพึงพอใจ

87.2

72.3

85.4

86.2

86.2

86.2

83.3



ข้อเสนอแนะต่าง ๆ 
1. วิทยากรบรรยายดีมาก

2. ควรมีกิจกรรมให้ผู้ เข้าร่วมอบรมท าในตอนเย็น

3. อาหารเที่ยงที่ทางสมาคมจดัควรเยอะกวา่นี ้

4. ที่พกัของโรงแรมไมเ่ก็บเสียงข้างห้องพกัมีการดื่มสรุาดีดกีต้าร์ร้องเพลงเสียงดงัมากท าให้ไมส่ามารถพกัผ่อนได้

5. อาจารย์พดูสนกุไมน่า่เบื่อ

6. แนวทางการให้ความรู้ของวิทยากรทัง้สนกุสนานและได้ความรู้และยงัไมเ่ครียดถึงแม้จะเป็นวิชาที่นา่เครียด


